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mag. Bernardka Krnc
neodvisna kandidatka za županjo

Deklica z rastočo knjigo nam sporoča: »Naj ne mine dan, da ne bi česa dobrega 
naredili zase, za družino, ožjo in širšo skupnost.« Zato za Vas in našo Občino 
Šmarješke Toplice ŽELIM, HOČEM in ZMOREM še veliko ODLIČNIH rezultatov.
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POŠTENOST
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SPOŠTOVANJE ZNANJE



Uspešno črpanje 
nepovratnih sredstev:
	V 12 letih smo samo za investicije 
namenili 15.599.384 EUR, od tega 
smo prejeli 9.732.911 EUR nepo-
vratnih državnih in evropskih 
sredstev.

	Med letoma 2015 in 2017 je bila 
Občina Šmarješke Toplice pri črpa-
nju evropskih sredstev na 9. mestu 
med 212 občinami v Sloveniji. 

Občine z največ načrpanimi skupnimi EU-sredstvi 
(na prebivalca) med letoma 2015 in 2017

	 OBČINA GRAD	  3.764,4 €

	 OBČINA PIVKA	  2.317,8 €

	 OBČINA PODLEHNIK	  1.451,6 €

	 OBČINA DOBROVNIK	  1.405,0 €

	OBČINA SREDIŠČE OB DRAVI	  1.369,8 €

	 OBČINA BREZOVICA	  1.346,7 €

	 OBČINA SOLČAVA	  1.302,0 €

	 OBČINA ŽUŽEMBERK	  1.135,0 €

	OBČINA ŠMARJEŠKE TOPLICE	  1.102,7 €

	 OBČINA APAČE	  1.099,0 €

	OBČINA GORNJA RADGONA	  1.039,4 €

	OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA	  1.033,4 €

	 OBČINA PREDDVOR	      977,9 €

	 OBČINA ČRENŠOVCI	      895,1 €

	 OBČINA BOVEC	      889,9 €

	 OBČINA RAZKRIŽJE	      859,0 €

	OBČINA MIREN-KOSTANJEVICA	     841,0 €

	 OBČINA SODRAŽICA	      789,5 €

	 OBČINA KUZMA	      729,8 €

	 OBČINA POSTOJNA	      729,2 €

NAČRTI ZA MANDAT   2018–2022

Osnovna šola Šmarjeta:
	 dograditev učilnic, garderob 
in ostalih prostorov v letu 
2019 (že imamo pravnomoč-
no gradbeno dovoljenje, 
vrednost investicije okoli 2,8 
milijona EUR),

	 vir financiranja: nepovratna 
sredstva Ministrstva za izo-
braževanje, znanost in šport.

Bogate delovne izkušnje na področju bančništva in črpanja nepovratnih sredstev, 12-letne izkušnje postavljanja temeljev samostojne občine in 
uspešno vodenje ter realizacija projektov, mednarodne izkušnje pri delovanju v Kongresu lokalnih in regionalnih oblasti Sveta Evrope v Strasbourgu, 
odlično sodelovanje z ministrstvi in ostalimi državnimi institucijami so GARANT ZA MOJE POŠTENO IN ODGOVORNO DELO ŠE NAPREJ.

Izgradnja kolesarskih 
poti v občini:

	 regionalna kolesarska pove-
zava Novo mesto–Šmarješke

	 Toplice–Zbure in regional-
na kolesarska povezava 

	 Novo mesto–Družinska vas–
Škocjan (2019–2021),

	 vir financiranja: nepovratna 
sredstva iz Dogovora regij.

Cesta v spodnji Družinski 
vasi:

	 rekonstrukcija državne ceste 
z izgradnjo pločnika, javne 
razsvetljave in kanalizacije, 
obnove vodovoda in optič-
nega omrežja (sporazum o 
sofinanciranju z državo že 
podpisan, gradbeno dovo-
ljenje že pridobljeno, izved-
ba v letih 2019–2020),

	 vir financiranja: nepovratna 
sredstva Direkcije Republike 
Slovenije za infrastrukturo in 
občinski proračun.

Socialno varstvo 
starejših občanov:

	 izgradnja varovanih sta-
novanj v Šmarjeških Topli-
cah (zemljišče pridobljeno, 
OPPN že sprejet),

	 vir financiranja: privatni in-
vestitor.

Turizem:
	 izgradnja Centra kolesarstva 
in nordijske hoje v Šmar-
jeških Toplicah,

	 izgradnja Aqua centra pri 
vodarni Jezero,

	 vir financiranja: nepovratna 
CLLD sredstva in nepovratna 
sredstva Interreg.

Gospodarstvo:
	 ureditev turistično-storitve-
ne gospodarske cone Dole-
nje Kronovo,

	 širitev podjetja Plastoform,
	 nova živilska trgovina Mer-
cator v Šmarjeti, 

	 vir financiranja: zasebni 
investitorji in nepovratna 
sredstva Ministrstva za go-
spodarski razvoj in tehnolo-
gijo (za izgradnjo komunal-
ne infrastrukture v coni).

Kanalizacija:
	 izgradnja kanalizacije po 
vseh vaseh oziroma aglome-
racijah,

	 sofinanciranje malih komu-
nalnih čistilnih naprav po 
vaseh, kjer ne bo zgrajene 
javne kanalizacije,

	 vir financiranja: Junckerjev 
sklad in proračun občine 
(subvencija 500 €/gospodinj-
stvo za malo čistilno napravo).

Vodovod Vinji Vrh – 
visoka cona: 

	 idejna zasnova je že izde-
lana (v letu 2019 izdelava 
projektne dokumentacije in 
izvedba takoj po pridobitvi 
gradbenega dovoljenja),

	 vir financiranja: Junckerjev 
sklad.

Gasilstvo in civilna 
zaščita: 

	 plačilo 3. obroka za avtocis-
terno PGD Šmarjeta v letu 
2019 (50.000 EUR),

	 nakup novega vozila za pre-
voz moštva PGD Šmarjeta v 
letu 2020,

	 vir financiranja: proračun 
občine, požarna taksa, razpis 
Gasilske zveze Slovenije.

Društvena dejavnost: 
	 ustanovitev Kulturnega društ
va Šmarješke Toplice v letu 
2019,

	 projekt Slovenska pesem na 
Češkem v letu 2020,

	 vir financiranja: nepovratna 
sredstva razpisa Evropa za dr-
žavljane in proračun občine.

Šport:
	 ureditev igrišča za odbojko 
na mivki in grbinaste steze 
za kolesarje pri šoli (projekt 
že prijavljen na razpis za ne-
povratna sredstva),

	 urejanje športnih igrišč po 
vaseh,

	 vir financiranja: nepovratna 
sredstva Fundacije za šport 
in Športne unije Slovenije.

Stara pošta v Šmarjeti:
	 ureditev prostorov za mlade 
(v okviru medgeneracijske-
ga centra bo delovala tudi 
lokalna knjižnica, dogovor-
jeno s Knjižnico Mirana Jarca 
Novo mesto),

	 priprava projektne dokumen-
tacije in dostopa do objekta v 
teku (leta 2019 bo pridoblje-
no gradbeno dovoljenje),

	 vir financiranja: nepovratna 
sredstva Evropskega regio-
nalnega sklada.

Center šolskih in obšolskih dejavnosti LOTOS v Šmarjeških 
Toplicah (Stara šola):

	 priprava projektne dokumentacije je v teku (gradbeno dovoljenje bo pri-
dobljeno v letu 2019),

	 vir financiranja: nepovratna sredstva Ministrstva za izobraževanje, znanost 
in šport in EKO sklada.

Finančni viri oziroma nepovratna 
sredstva za izvedbo naštetih 
investicij za naslednji mandat so 
že zagotovljeni.

Kmetijstvo:
	 v skladu s sprejeto novo strate-
gijo na področju kmetijstva več 
sredstev za obnove kozolcev in 
ekološko kmetovanje,

	 vir financiranja: proračun občine 
in nepovratna sredstva Evropske-
ga kmetijskega sklada.



Javno izražena podpora moji kandidaturi 
Občina Šmarješke Toplice sodi med tiste obči-
ne, ki so v letih samostojnega delovanja nare-
dile ogromne razvojne korake. Z županjo gos-
po Bernardko Krnc sva vse tri pretekle mandate 
zelo dobro sodelovala. Lepo je imeti v sosedstvu 
na čelu občine županjo, ki zna s svojo človeč-
nostjo, znanjem in strokovno širino občino voditi 
v smeri celostnega razvoja kraja, dobrega počut-
ja občanov in srčnih sosedskih odnosov. 

Sam verjamem, da so dejanja glasnejša od be-
sed. Zato velja še enkrat strniti voljo, moč in 
znanje ter ohraniti prepričanje, da zmorete sku-
paj z županjo Bernardko Krnc še več in še bolje 
kot v preteklih dvanajstih letih.

Anton Maver, 

župan Občine Mokronog-Trebelno

Zelo sem ponosna na našo županjo, saj je v vseh 
teh letih vodenja naše, takrat novoustanovljene, 
Občine Šmarješke Toplice dosegla ogromen na-
predek, razvoj in urejenost na vseh področjih. Tega 
ne opazijo in pohvalijo samo naši občani, ampak 
tudi drugi ljudje, ki se vsakodnevno vozijo po naših 
cestah v službo, tu kolesarijo ali se sprehajajo.

Že na samem začetku delovanja občine sem 
lahko tudi sama kot svetnica opazovala njeno 
zagnanost in željo, da bi na vseh področjih čim 
prej uredila in zagotovila manjkajoče življenj-
sko potrebne stvari.

Verjamem v njene ideje, njeno sposobnost, 
njeno pravičnost in poštenost. Verjamem v 
njo kot človeka, ki dela dobro in se ne spušča 
v nečedna dejanja.

Z velikim veseljem in vsem spoštovanjem jo bom 
tudi v naprej podpirala, da bo lahko kot županja 
v novem mandatu uresničevala že zastavljene 
cilje in skoraj začete projekte za nadaljnji razvoj, 
lepše in kvalitetnejše življenje vseh nas.

Renata Majcen, fizioterapevtka in občanka

Vsi, ki smo pred 12 leti izbrali Šmarješke Topli-
ce kot občino, si upam trditi, da smo jo izbrali z 
namenom razvoja in v želji večjih sprememb. V 
tem času lahko  vidimo velik napredek naše ob-
čine na različnih področjih. Končno se je uredila 
cesta v Šmarjeti z gradnjo krožišča, zaključila 
se je tudi nujna ureditev ceste Šmarjeta-Šmar-
ješke Toplice s pločnikom. Hiša žive dediščine, 
dogradnja vrtca, lekarna itd. Veliko so pridobile 
tudi male vasi v občini, z ureditvijo vodovodov, 
obnovitvijo cest, javnimi razsvetljavami. Vsa 
našteta dejstva pričajo o izboljšanju kako-
vosti življenja ljudi v naših krajih, hkrati pa 
so zaradi tega Šmarješke Toplice tudi na višjih 
mestih po prepoznavnosti.

V dobrem in slabem, 
pokončno, skupaj naprej.
                                                          

Branko Zoran, 
svetnik Občine Šmarješke Toplice

Županja Šmarjeških Toplic Bernardka Krnc je 
med drugim tudi vodja slovenske delegacije pri 
Kongresu lokalnih in regionalnih oblasti pri Svetu 
Evrope. V preteklih dobrih treh letih sem intenziv-
no sodelovala z njo in ostalimi člani slovenske de-
legacije. Gospo Bernardko Krnc cenim kot zav-
zeto, zelo delavno in srčno osebo, ki vedno na 
prvo mesto postavi ugled Republike Slovenije 
in interes lokalnih skupnosti. V Strasbourgu se 
je uveljavila kot spoštovana in prodorna vodja 
slovenske delegacije, saj zagotavlja aktivno vlogo 
Slovenije pri naporih Sveta Evrope za razvoj lokal-
nih skupnosti. Vsem nam je ostala v lepem spo-
minu prireditev, s katero je gospa Bernardka Krnc 
predstavila prostovoljno delo slovenskih gasilcev. 
Udeleženci prireditve so dogodek pozdravili kot 
izjemen primer dobre prakse. 
              

Eva Tomič, veleposlanica in stalna 
predstavnica Republike Slovenije 

pri Svetu Evrope v Strasbourgu

Hvala za Vaše zaupanje in glas na volitvah!

Podpiram Bernardko Krnc za županjo iz prep-
rostih razlogov: je poštena, dela po črki zakona 
in polna pozitivne energije, ki jo daje za razvoj 
občine in njenih občanov.

Vesel sem, da je občino postavila na pravo pot 
in omogočila enakomerni razvoj vseh krajev 
v občin. Da je občina ostala zelena in ima na-
daljnjo vizijo gospodarskega, kmetijskega in 
turističnega razvoja. Prav tako vlaga v  znanje 
mladih,  skrbi za oskrbo starejših občanov in želi 
vsem prebivalcem le najboljše. Z njo na čelu 
občine se bo nadaljeval enakomerni razvoj 
in zadovoljstvo vseh nas.
           
            

Aleksander Pavlič Sandi, 
podžupan Občine Šmarješke Toplice

Kot univerzitetni profesor in župan Občine Ko-
čevje sem izjemno zadržan pri zagotavljanju 
podpore drugim, saj izhajam iz prepričanja, da 
se mora vedno vsak sam dokazati kot človek za-
upanja. A tu in tam naredim izjemo, kadar gre 
za resnično uspešne posameznike. 

Ta izjema je Vaša kandidatka za županjo, gospa 
Bernardka Krnc. Spoznal sem jo pred sedmimi 
leti kot izjemno prizadevno in sposobno žu-
panjo Šmarjeških Toplic. Takrat sem tudi sam 
začenjal z županovanjem in z medsebojnimi 
posveti in izmenjavo izkušenj sem tudi sam 
veliko pridobil. Tako sem Občino Kočevje spre-
menil v najbolj prodorno občino v Sloveniji. Kot 
član skupine v Kongresu lokalnih in regionalnih 
oblasti pri Svetu Evrope, ki jo vodi prav Ber-
nardka, pa sem imel priložnost njeno delo tudi 
poglobljeno spoznati.

Zato lahko kompetentno zapišem, da je glas, 
namenjen njej, glas za sodelovanje, glas za 
razvoj in glas za boljšo prihodnost. Prepričan 
sem, da ste to prepoznali tudi sami in boste po 
temeljitem premisleku zaupali svoj glas prav 
njej! 
                                             

Dr. Vladimir Prebilič, 

župan Občine Kočevje

Verjetno se sprašujete, zakaj vam pišem tole 
pisemce – vam morda popolnoma neznana 
oseba tam nekje z zahoda Slovenije. Naj vam 
povem, da sem bila kar nekajkrat pri vas in med 
vami. Videla sem, kako lepa, urejena in ži-
vahna je vaša občina. Kako povezani ste med 
seboj in kako prizadevno izboljšujete pogoje za 
svoje življenje. 

Bila sem županja v Izoli in poslanka v Državnem 
zboru in zagotovo vem, kako pomembno je, da 
občino vodi oseba, ki zares pozna in predvsem 
ima res rada svoje občanke in občane, zares vse. 
Oseba, ki je ne le prijazna in dobra do svojih ob-
čanov, ampak tudi sposobna poiskati in zagoto-
viti vse možne vire in orodja za njihov razvoj in 
razvoj občine. In taka je vaša Bernardka!

Vašo županjo Bernardko Krnc sem spoznala pri 
njenem delu in njenih uspehih v občini ter pri 
njenem vodenju slovenske delegacije v Kon-
gresu lokalnih in regionalnih oblasti Sveta Evro-
pe. Na obeh področjih je odlična! V Svetu Evro-
pe smo vsi trije delegati pod njenim vodstvom 
večkrat predstavili našo državo preostalim 46 
državam članicam, marsikateri med vami pa se 
verjetno spomni, da je kar nekaj vaših sokraja-
nov, z njeno pomočjo, videlo Strasbourg.

Zaradi vsega tega sem se odločila, da vam – ker 
se štejem za vašo prijateljico in prijateljico vaše 
prijazne občine – predlagam, da v nedeljo 2. 
decembra greste na volišča in date glas svoji 
županji, eni najboljših županj tako med žu-
panjami kot med župani v Sloveniji.

Breda Pečan, 
bivša županja Izole in poslanka Državnega zbora


